BK Opalen

Partavling Cafébridge Hcp 22 Brickor 2023-12-20

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 22. Medel: 264.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 39 313.2 59.31 Maria Lonn - Christina Heldemark 200562 200563 BK Opalen
2 36 3119 59.07 Monica Gyllborg - Monica Hoglund 60664 42933 BK Opalen
3 4 305.3 57.83 Bengt-Goran Martinsson - Mari-Ann Stenberg 87328 11239 BK Opalen
4 41  300.3 56.87 Weine Nilsson - Barbro Nilsson 54443 36601 BK Opalen
5 10 299.3 56.69 Anna Fredriksen - Doris Widegren 203662 67738 BK Opalen
6 37 2978 56.40 Rolf Kronberg - Iréne Nilsson 67473 67472  BK Opalen
7 40 296.2 56.10 Annie Skord - Bibi Wester 39245 39246 BK Opalen
8 42  283.9 53.78 Matti Aalto - Louise Ohrwall 57497 30994 BK Opalen
9 38 2799 53.01 BerntSvard - Stephan Sérensen 49227 49006 BK Opalen
10 7 273.5 51.81 Liselotte Fondelius - Anders Fondelius 21498 23904 BK Opalen
11 35 271.0 51.33 Ingrid Haglund - Lars Elkert 19518 26882 BK Opalen
12 9 266.0 50.39 Vivi-Anne Malmgqvist - Tommy Malmgquvist 52956 52955 BK Opalen
13 1 265.2 50.23 Bengt Soérensen - Vega Slottner 86943 86942 BK Opalen
14 8 264.3 50.06 Wolfgang Weber - Hans Johnsson 56016 62944  BK Opalen
15 11 263.9 49.99 Per Eklund - Christina Bjerklin 62939 15096 BK Opalen
16 2 263.4 49.88 Marie-Louise Sveningson - Gun-Britt Grondahl 36604 26876 BK Opalen
17 12 256.5 48.57 Margaretha Elinsdotter - Maud Andersson 30995 10800 BK Opalen
18 31 251.3 47.59 Karin Nilsson - Inge Nilsson 19523 18198 BK Opalen
19 3 2443  46.28 Anette Arrhenius - Anna Karin Ljunggren 57984 80242  Majstangens BK - BK Opalen
20 33 242.0 45.83 Kerstin Jaenson - Helen Carlsson 56846 54446  BK Opalen
21 32 2399 45.43 Jorgen Wallmon - Bilal Zafar 15095 59699  BK Opalen - Varnamo BK
22 6 236.4 44.78 Sture Lofgren - Mona-Lisa Lofgren 10782 7532 BK Opalen
23 34 2356 44.62 Klas-Anders Karlsson - Magnus Kall 203011 203009 BK Opalen
24 43 2265 4290 Inga-Lill Mossfeldt - Ing-Britt Forsander 68071 68073 BK Opalen
25 44 1974 37.39 Laila Stridh - Monica Osterholm 80243 39251  BK Opalen
26 5 178.8 33.86  Ann-Britt Nordholm - Gun Holmgvist 62938 64402 BK Opalen
1 4 K83 Basta kontrakt 2 4E10743 Basta kontrakt 3 4 ED1076 Basta kontrakt
Nord v KKn109 3¥y ND-1-100 Ost v K1062 3v S =140 Syd v K85 4v S =420
Ingen +85 NS +E6 ov +E8
#E963 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT
4Kn965 4D4 N54877 49865 4KKn N75987 4 KKn94 4385 N5 6 108 8
vE864 v5 S54877 vE9 v 853 S75 985 v- vDKn72 S 6 6 108 8
¢E109 ¢D7642 07 9556 ¢ 104 ¢ KD9872 06 8445 ¢ D973 ¢ K1054 077 354
#54 #KDKn107 V 7 9 55 6 #E9643 &Kn2 V68444 #96542 &E107 V77355
4 E1072 4 D2 432
vD732 vDKn74 v E109643
+ KKn3 4 Kn53 + Kn62
»82 #K1087 #Kn8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
32 40 3v S= a5 140 240 00| 4 11 2¢ N+1 K 140 23.0 1.0(39 35 4v S= 49 420 240 0.0
6 3 2vS= 46 110 21.0 3.0(42 31 29 S+1 T 140 23.0 1.0 3 9 2y N+2 48 170 220 20
10 9 2v N= *K 110 21.0 3.0(39 37 24 N= +K 110 19.0 50(42 32 2NN+1 5 150 20.0 4.0
12 1 2NO-2 42 100 18.0 6.0(41 44 2v N= +Q 110 19.0 5.0(43 34 3vS= a4 140 170 7.0
2 8 Pass 10.0 14.0(38 34 4¢ O-2 4Q 100 16.0 80|44 31 3v S= +3 140 170 7.0
4 11 Pass 100 140| 5 7 3¢ O-1 42 50 12.0 120(12 2 INS+1 3 120 14.0 10.0
36 35 Pass 100 140 6 3 3¢ O-1 vQ 50 120 120 5 1 24 N= +4 110 11.0 13.0
39 37 Pass 10.0 140(10 9 2¢ O-1 2 50 12.0 12.0(33 41 24 N= a5 110 11.0 13.0
41 44 Pass 10.0 140 2 8 2¢ O= 8 -90 8.0 160 6 8 2NS-1 9 -50 7.0 17.0
42 31 Pass 100 140(12 1 24 N-1 +K -100 40 20011 10 4vS-1 a4 -50 7.0 17.0
43 33 Pass 10.0 14.0(32 40 4v S-1 *T -100 40 200| 7 4 3NN-2 ¢+4 -100 20 220
38 34 3y N-1  +6 -50 2.0 22.0|43 33 24 N-1 +K -100 4.0 20.0(37 36 3NS-2 *2 -100 2.0 22.0
5 7 3e¢V= vl] -110 0.0 24036 35 3y N-2 4] -200 0.0 24.0(40 38 4v S-2 +3 -100 20 220
4 & K64 Bésta kontrakt 5 4 K3 Bésta kontrakt 6 & DKn54 Bésta kontrakt
Vast v 9652 ANT V =-630 Nord vD10832 3¢ O =-110 Ost v2 3NT S =400
Alla +53 NS + 10854 ov ¢ EKn63
#E1064 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT #DKn94 & ¢ v & NT
4 D8532 & EKn7 N58223 a74 4 D10986 N9 3564 49732 4 E106 N 7 107 8 9
vDKn87 vEK104 S58223 vK5 v EKn764 S 93564 vE10743 vD8 S 7 107 8 9
+Kn ¢ K102 O 8 5 101010 ¢ EKn7632 ¢ KD 0398738 +D ¢ 754 053544
#Kn52  #K98 vV 8 5 101010 *K86 *4 V398738 #E103 #87652 V5354414
4109 & EKn52 4 K8
v3 v9 v KKn965
+ ED98764 +9 + K10982
«D73 #DKn97532 &K
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
39 35 44 O-2 v3 200 23.0 10| 7 9 440-3 ¢9 150 21.0 3.0| 1 11 3NN+2 &8 460 220 20
40 38 4v V-2 +3 200 23.0 10| 8 5 4v0-3 ¢9 150 21.0 3.0 4 10 3NS+2 ¢3 460 220 20
11 10 4v O-1 T 100 19.0 50(40 36 34 O-3 v¥9 150 210 30| 8 5 3NN+2 &8 460 220 20
42 32 4v V-1 *A 100 19.0 5042 33 2NV-3 v2 150 21.0 3.0(38 37 3NN+1 &2 430 170 7.0
5 1 240+1 ¢33 -140 140 10.0|38 37 3#S+1 44 130 16.0 8.0(41 39 3NN+1 &2 430 170 7.0
37 36 34 V= +3 -140 140 100| 4 10 3#S= 2 110 140 100 7 9 3NN= *2 400 13.0 110
43 34 3v O= ¢ A -140 140 10.0|12 3 4v O-2 4A 100 11.0 13.0(12 3 3NN= 8 400 13.0 11.0
6 8 240+2 ¥3 -170 100 14.0|44 32 4vy O-2 +9 100 11.0 13.0(40 36 INN+2 &5 150 10.0 14.0
44 31 3NO= ¢ A -600 80 160 6 2 24 0O-1 v9 50 7.0 17.0|34 31 3¢ S+1 43 130 6.0 18.0
3 9 4v0= ¢ A -620 3.0 21.0(34 31 5¢ V-1 *A 50 7.0 17.0|42 33 3¢ S+1 &3 130 6.0 18.0
7 4 4e V= +5 -620 3.0 21.0(41 39 3¢ V= LY -110 4.0 20.0(44 32 3¢ N+1 5 130 6.0 18.0
12 2 44 0O= ¢ A -620 3.0 21.0( 1 11 3NV= *A -400 20 220| 6 2 3¢ N= 8 110 20 220
33 41 4v O= +4 -620 3.0 21.0(43 35 54DS-2 «4 -500 0.0 24.0(43 35 34 S-3 +Q -150 0.0 24.0
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7 4 K10942 Basta kontrakt 8 4 K9532 Basta kontrakt 9 « E9643 Basta kontrakt
Syd v92 3¢ V =-110 Vast v Kn972 2¢ V =-90 Nord v 8743 34 N =140
Alla +E Ingen +E ov + KD
&#EKD43 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
«D8 & EKNn763 N9 356 6 «D1086 &Kn7 N7 5776 4 Knl087 &K2 N8 8 9 9 8
v E654 v K83 S9 3566 vE10 v KD83 S757 76 vKnl0 v D965 S 889 98
¢+ KDKn1083 ¢ 94 049867 ¢ K752 ¢ D983 048667 4 965 ¢ EKn87 045435
&9 &Kn87 V49877 &543 &E86 V48667 &#Kn863 4942 V45 434
a5 s E4 « D5
v DKn107 v 654 v EK2
¢ 7652 + Kn1064 ¢ 10432
#10652 #KD97 &EK105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 4¢ V-2 &A 200 240 0.0|33 44 3NO-3 &7 150 240 00|32 41 24DV-5 ¢K 1400 240 0.0
7 3 3« N-= +9 110 20.0 4.0(31 40 2¢ O-2 &K 100 21.0 30| 9 11 3NS= s 400 21.0 3.0
31 40 3& N= +9 110 200 4.0|42 34 2v0-2 s A 100 21.0 3.0[40 39 3NS= &3 400 21.0 3.0
42 34 3 N= v3 110 200 4.0|41 37 INS= +5 90 180 6.0|43 37 3a N+1 ¢A 170 18.0 6.0
9 6 3¢V-1 &A 100 13.0 110 5 11 INO-1 &9 50 150 9.0|42 35 INS+2 &7 150 16.0 8.0
33 44 3¢ V-1 A 100 130 110 7 3 INO-1 &K 50 150 90| 3 2 34S= vT 140 13.0 11.0
35 32 3NO-1 vT 100 13.0 11.0| 8 10 Pass 12.0 12.0(36 33 34 S= vT 140 13.0 11.0
43 36 3¢ V-1 &A 100 13.0 110 2 1 INO= &K -90 6.0 180| 6 1 3NS-1 +5 -50 7.0 17.0
8 10 24 S-1 v4 -100 8.0 160 9 6 INO= &K -90 6.0 180(10 7 3NS-1 vJ -50 7.0 17.0
2 1 3eV= &A -110 50 19.0(12 4 24 O= &7 -90 6.0 180|12 5 3NS-1 a7 -50 7.0 17.0
39 38 3¢ V= &A -110 5.0 19.0(35 32 2¢ O= &K -90 6.0 18.0|31 38 3NS-1 vJ -50 7.0 17.0
41 37 3¢ V+1 &A -130 20 22.0|43 36 INO= *J -90 6.0 180 8 4 3NN-2 v5 -100 1.0 23.0
5 11 2¢ V+3 &A -150 0.0 240|139 38 INO+1 ¢J -120 0.0 24.0|44 34 4v N-2 *A -100 1.0 23.0
10 & K432 Bésta kontrakt 11 4 D85 Bésta kontrakt 12 4 E654 Bésta kontrakt
Ost v 9872 INTS =90 Syd v74 44 V =-420 Vast v E92 7NT N =2220
Alla +D8 Ingen 49753 NS + Kn8
&#Kn62 & ¢ v & NT #10643 & ¢ v & NT &EKD3 & ¢ v & NT
498 4 E1075 N7 7677 4 K643 & EKNn72 N55333 4 KD1083 4 Kn972 N 1313128 13
v10543 v KKn6 S77677 vED98 1032 S65433 v 763 v Knl1054 S 1313128 13
¢ Kn1095 ¢ K43 O6 6 6 6 6 ¢ K106 ¢ Kn82 O7 8 9 109 ¢ 64 ¢ 973 O00140
*754 &EK9 V6 6 656 »K2 #Kn98 V 7 8 9 109 #965 »72 VO0O0O1l40
& DKn6 4109 a-
vED v KKn65 v KD8
+E762 + ED4 + EKD1052
#D1083 &ED75 #Kn1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 38 INDO-2 #3 500 240 00|32 39 INS= a3 90 230 10| 9 5 7NN= a2 2220 240 0.0
3 2 INO-2 LX) 200 2000 40|38 43 INS= v9 90 230 10|12 6 6NN+1 vJ 1470 21.0 3.0
6 1 INDO-1 ¢2 200 2000 4.0|37 34 INS-1 v8 50 190 5.0(38 43 6NN+1 v4 1470 21.0 3.0
40 39 2NO-2 46 200 2000 4.0|44 35 INS-1 v8 50 190 50|11 8 66 S+1 &K 1390 170 7.0
36 33 INO-1 *2 100 140 100 9 5 INS-2 v8 -100 140 10.0(32 39 64 N+1 vJ 1390 170 7.0
43 37 INO-1 LX) 100 140 10.0({12 6 INDS-1 &3 -100 140 100| 4 3 3NN+4 v5 720 9.0 15.0
44 34 2NO-1 +6 100 14.0 10.0(42 36 2v S-2 +6 -100 140 100| 7 2 3NN+4 v4 720 9.0 15.0
10 7 2#N= s A 90 100 140(11 8 24 O= v6 -110 10.0 14.0|37 34 3NS+4 «3 720 9.0 15.0
12 5 14 O= &3 -80 80 16.0| 4 3 24 O+1 T -140 50 19.0|41 40 3NN+4 a2 720 9.0 15.0
8 4 24 N-1 &A -100 50 19.0(10 1 24 V+1 43 -140 50 19.0|42 36 3NN+4 &2 720 9.0 15.0
32 41 24 S-1 *J -100 50 19.0|33 31 34 O= &5 -140 50 19.0|44 35 3NN+4 v5 720 9.0 15.0
9 11 2NO= +6 -120 1.0 23.0|41 40 34 O= 49 -140 50 19.0(33 31 54 N+2 vJ 640 20 220
42 35 INO+1 &3 -120 1.0 230 7 2 340+1 ¢4 -170 0.0 240|10 1 2NN+5 v4 270 0.0 24.0
13 4D Basta kontrakt 14 4 KKn1076 Basta kontrakt 15 4E8 Basta kontrakt
Nord vD1084 54 V =-650 Ost v E965 3% SD-1-100 Syd v K9 6 N =1370
Alla + EK1094 Ingen +8 NS + EKn86
#EK6 & ¢ v & NT &K74 & ¢ v & NT #ED1063 & ¢ v & NT
& KKn4 4 E108762 N6 55 2 4 4 E5 « D84 N7 8585 &4 Kn76543 & K102 N 127 116 9
v KKn7 vE92 S65524 vKD742 vKn1083 S 88585 v E105 vD8 S 117 105 7
¢ 52 + D876 O6 7 7 109 + ED3 ¢ Kn64 055858 +D2 ¢ K97543 O16264
&#DKN972 &- V677 119 &#Kn82  #D96 V55858 &72 &Kn4 V1626414
4953 4932 «D9
v 653 v- v Kn76432
¢ Kn3 + K109752 +10
#108543 #E1053 #K985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
38 35 44DO-1 ¢ 200 240 00|10 6 24 N= vJ 110 23.0 10|11 7 4v S+1 &7 650 240 0.0
39 43 1¢ N= a7 70 220 20|39 43 2¢ S+1 A 110 230 10| 1 3 4v S= a7 620 19.0 5.0
8 3 1e N-1 48 -100 200 4.0|11 2 4vyDV-1 +8 100 190 50| 9 4 4vS= a5 620 19.0 5.0
36 44 34 O= +J -140 180 6.0|31 41 INV-2 T 100 190 50(32 31 4v S= a7 620 19.0 5.0
10 6 34 O+1 &3 -170 140 100| 8 3 3v V-1 +8 50 150 9.0(40 43 4y S= a7 620 19.0 5.0
12 7 34 0+1 ¢ -170 14.0 10.0(36 44 4v V-1 +8 50 150 9.0(35 33 3NN= +3 600 14.0 10.0
42 37 34 O+1 ¢ -170 140 100|12 7 INV= 46 90 11.0 13.0| 2 10 4e V-4 ¢ A 200 12.0 12.0
31 41 44 O= ¢J -620 9.0 15.0(34 32 INV= T 90 11.0 13.0(34 41 3« N+3 vQ 170 10.0 14.0
33 40 44 O= *J -620 9.0 15.0(38 35 3NN-2 vJ -100 80 160| 6 5 34V-3 *A 150 6.0 18.0
5 4 44 O+1 ¢3 -650 6.0 18.0|33 40 INV+1 v5 -120 50 19.0|39 36 44 V-3 &A 150 6.0 18.0
11 2 34DO= v¥6 -730 40 20.0|42 37 INV+1l 6 -120 5.0 19.0|42 38 34 V-3 &3 150 6.0 18.0
1 9 44DO= ¢J -790 20 220| 1 9 2vyV+1l +8 -140 1.0 23.0|12 8 3NN-1 +3 -100 20 220
34 32 3¢DN-4 &A -1100 00 240| 5 4 3v V= 46 -140 1.0 23.0(44 37 3NS-2 46 -200 0.0 24.0
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16 a4 Basta kontrakt 17 4953 Basta kontrakt 18 4 K84 Basta kontrakt
Vast v EKD63 3v N =140 Nord vE87 44 N =420 Ost vED92 4ANT O D -3 500
oV + EK85 Ingen +1094 NS +5
#Kn102 & ¢ v o NT #KD63 LR #Kn7532 LI
~E852 4 KKn107 N8 7967 D74 4102 N 9 8  Kn92 ~E76 N7 7 108 6
vKnl04 v52 S87 967 v10962 vD5 S 938 v K75 v Kn8 S76 986
+ D93 ¢+ Kn764 056 465 + E86 ¢ K7532 04 4 ¢+ DKn109 ¢ E843 06 6 3 47
#ED3  #865 V564675 #1072 #Kn984 V44 «KD10 #9864 V56347
« D963 » EKKn86 « D1053
v 987 v KKn43 v 10643
+ 102 ¢ DKn + K762
*K974 »E5 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 3y N+1 &K 170 220 20| 1 8 44 S= ¢ A 420 150 9.0(38 44 3vy N+1 +A 170 240 0.0
6 5 3vyN+1 & 170 220 20| 3 11 44 S= +6 420 150 90| 7 6 3vyN= ¢ A 140 21.0 3.0
12 8 2v N+2 &7 170 220 20| 7 6 44 S= *A 420 150 9.0(36 34 3vy N= *A 140 210 3.0
2 10 1vy N+2 &7 140 13.0 11.0(10 5 44 S= ¢ A 420 150 9.0(10 5 2¢ V-1 vA 50 170 7.0
11 7 3v N= oK 140 13.0 11.0(12 9 44 S= ¢ A 420 150 9.0(35 31 2¢ V-1 a4 50 170 7.0
32 31 1y N+2 a7 140 13.0 11.0(35 31 44 S= 6 420 150 9.0(41 43 Pass 14.0 10.0
35 33 3vy N= aK 140 13.0 11.0(36 34 44 S= ¢ A 420 150 90| 2 4 2¢ V= a4 -90 8.0 16.0
42 38 3y N= a7 140 13.0 11.0(38 44 44 S= ¢ A 420 150 90| 3 11 INO= a5 -90 8.0 16.0
44 37 3v N= oK 140 13.0 11.0[40 37 44 S= *A 420 150 9.0(12 9 2¢ V= v2 -90 8.0 16.0
9 4 2vN-1 +4 -50 4.0 20.0(41 43 44 S= +6 420 150 9.0(33 32 2¢ V= v2 -90 8.0 16.0
34 41 4vy N-1 &K -50 4.0 20.0(33 32 3vS= vT 140 4.0 20.0(40 37 INO= 2 -90 8.0 16.0
39 36 4y N-1 &7 -50 40 200 2 4 44 S-1 vT -50 1.0 23.0|{42 39 2¢ V+1 YA -110 20 22.0
40 43 4y N-2 &7 -100 0.0 24042 39 4vS-1 a4 -50 10 23.0| 1 8 INV+2 &2 -150 0.0 24.0
19 & KKn Bésta kontrakt 20 4 D106542 Bésta kontrakt 21 a- Bésta kontrakt
Syd v DKn5 4¢ S =130 Vast v 62 4v V =-620 Nord v K109853 54 O =-450
ov ¢+ E9 Alla + D5 NS + KD7
#EK9542 & ¢ v & NT #1072 LR T #D652 &0y T
4109543 4 D82 N9 107 6 7 4 KKN73 &- N 25 4 ED743 4K1052 N3 409
v432 vEK10987 S 9 106 6 7 vE75 v KKn84 S25 v2 vED S349
¢KD10 ¢4 043664 462 ¢ EKn98 O 118 4986432 ¢ Kn O 109 4
D6 #1073 V4366©64 #EKN94 #KD653 VvV 118 +10 #EKKn874 V 109 4
+E76 « E98 + Kn986
v6 vD1093 vKn764
+ Kn876532 + K10743 + E105
*Kn8 *8 293
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
41 38 3NN-= vA 400 240 0.0[(36 32 6#V-2 v6 200 240 00| 5 2 3vN= +*J 140 23.0 1.0
42 40 3v O-3 #J 300 220 20| 3 5 5&V-1 46 100 21.0 3.0{37 33 3v N= *A 140 230 1.0
3 5 44 N+1 ©vA 150 19.0 5044 39 5&V-1 a5 100 21.0 3.0(32 43 34 V-2 v5 100 19.0 5.0
37 35 2NN+1 vA 150 19.0 5031 43 3#V+l ¢Q -130 18.0 6.0|40 44 44 V-2 v3 100 19.0 5.0
2 9 3&N+1 ©vA 130 120 120 4 1 24V+3 v6 -150 140 10.0| 3 10 2¢ V= v9 90 16.0 8.0
4 1 4¢ S= v4 130 120 120(12 10 24 O0+3 ¥3 -150 140 100| 9 8 3#0-= ¢ A -110 14.0 10.0
12 10 3« N+1 YA 130 12.0 12.0(34 33 3#V+2 46 -150 140 100| 1 7 4#0-= v] -130  12.0 12.0
34 33 44 N= vA 130 12.0 12037 35 2NV +2 4 -180 100 140| 4 6 34 0= v6 -140 10.0 14.0
36 32 44 N= vA 130 120 120 2 9 5#V-= v6 -600 8.0 16.0(12 11 34 V+1 ¥3 -170 8.0 16.0
11 6 5¢S-1 v4 -50 50 190 8 7 3NO+1 3 -630 50 19.0(35 34 2NO+2 vJ -180 6.0 18.0
31 43 5¢ S-1 v4 -50 50 19.0|11 6 3NO+1 3 -630 50 19.0|31 39 44 V= v3 -420 4.0 20.0
8 7 3NN-2 vA -100 1.0 23.0|41 38 3NO+2 ¥9 -660 1.0 23.0|42 41 44 V+1 ¥5 -450 20 22.0
44 39 5¢ S-2 a5 -100 1.0 23.0|42 40 3NO+2 ¢4 -660 1.0 23.0|38 36 5¢vDN-2 #A -500 0.0 24.0
22 4 K10852 Basta kontrakt
Ost v Kn754 34 SD-1-100
oV ¢ E954
»- & ¢ v & NT
«D9 ~E76 N46 6 86
vEKD10 v962 S 46687
+Kn8763 ¢ 10 086 756
*E9 #K107642 V 9 7 7 5 6
& Kn43
v 83
¢+ KD2
#DKn853
Par  Kontr ut Res Poang
38 36 44D O-2 4 500 240 0.0
1 7 320-2 v8 200 21.0 3.0
35 34 2NV-2 a2 200 210 3.0
32 43 24 S+1  #A 140 180 6.0
37 33 2v V-1 ¢ A 100 150 9.0
40 44 1 V-1 a2 100 150 9.0
9 8 24 N-1 *T -50 11.0 13.0
31 39 34 N-1 *T -50 11.0 13.0
4 6 INO= »5 -90 8.0 16.0
3 10 1v V+1 48 -110 4.0 20.0
5 2 2vV= a2 -110 4.0 20.0
42 41 2y V= a2 -110 4.0 20.0
12 11 3v V= a2 -140 0.0 24.0
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